

# Мегион, как остров стабильности



**ВАЛЕРИЙ** Викторович Ищенко пошел по стопам своего отца - врача-терапевта Виктора Прокопьевича Ищенко, поэтому ему не пришлось долго думать над выбором профессии. После окончания школы №3, он поступил в Тюменскую медицинскую академию. С 1995 года работает в Мегионской городской больнице в качестве дерматовенеролога.

“Вообще-то я хотел быть невропатологом. Тогда была такая тенденция к узкой специализации. Но на тот момент нужны были дермотовенерологи, поэтому пришлось стать специалистом по кожным и венерическим болезням. Об этом я не жалею абсолютно, потому, что считаю свою работу крайне интересной. Я думаю, что это одна из немногих врачебных специальностей, где и диапазон болезней обширней-

ший, и среди наших пациентов представлены практически все слои населения от младенцев до стариков. Наверное, нет человека, у которого никогда не было проблем с кожей. Это редкие счастливики. А гораздо чаще встречаются те, кто страдает серьезными кожными заболеваниями, такими как экземы, псориазы и т.д. Эти болезни требуют длительного серьезного лечения. Я уже не говорю о различных грибковых заболеваниях, которые можно подхватить в общественных банях, на пляжах, и т.д., но есть и приятные новости - намного меньше стало заболеваний, вызванных паразитами - педикулезы, чесотки и т.д.

Что касается венерических болезней, замечу, что в нашем маленьком городе обстановка относительно стабильная, и я бы даже сказал - спокойная. Почему? Первое - это то, что у нас достаточно высокий уровень профилактики, а значит информированности населения. Второе - то, что у нас практически все работающие регулярно проходят профосмотры, а имеющие медицинский страховой полис - диспансеризацию. В этом смысле, в Мегионе уровень доступности обследований выше, чем во многих регионах и даже крупных городах. Это чрезвычайно важно для нераспространения заразных и венерических заболеваний. Если что не так, информация

поступает немедленно, и мы тут же приступаем к лечению. По этому поводу, я бы назвал Мегион островом стабильности.

Гораздо хуже дела обстоят у тех, кто приезжает к нам в город из других регионов. Среди них бывают те, кто по 5-10 лет вообще не проходил никакого обследования. Как правило, это те, кто работал на частных предприятиях. Именно среди них встречаются различные патологии, в том числе и венерические. Эти люди требуют к себе пристального внимания, поэтому, наша служба всегда держит “руку на пульсе”.

Валерий Викторович - сторонник здорового образа жизни. Совсем недавно он всерьез увлекся лыжами. “Да, купил легкие норвежские лыжи и освоил коньковый ход. Такая техника позволяет достигать максимальной скорости на лыжне. В этот момент испытываешь ощущение полёта, и эмоции зашкаливают! А вообще, я считаю, что жизнь нужно прожить в борьбе - с ленью, вредными привычками, пороками, искушениями, ведь мужчина, по своему истинному предназначению - воин и защитник. Это не я придумал - так устроила природа. И если женщина, которая рядом, это понимает, то счастье, конечно же, неизбежно”.

**Пресс-центр БУ “Мегионская городская больница №1”**